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高二（文科）数学试题卷
注意事项：

1．高二（文科）数学试题卷共
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页．满分
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分．考试时间
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分钟．

2．本试题卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分．答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡规定的位置上．

3．回答第Ⅰ卷选时，选出每小题答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑．如需改动，用橡皮擦擦干净后，再选涂其他答案标号．写在本试卷上无效．

4．回答第Ⅱ卷选时，将答案书写在答题卡规定的位置上，写在本试卷上无效．

5．考试结束后，将本试题卷和答题卡一并交回．

第Ⅰ卷

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．

（1）在复平面内，复数
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（4）用反证法证明命题：“若关于
[image: image15.wmf]x

的方程
[image: image16.wmf]2

20

xxa

-+=

有两个不相等的实数根，则
[image: image17.wmf]1

a

<

”时，应假设

（A）
[image: image18.wmf]1

a

³

                           （B）关于
[image: image19.wmf]x

的方程
[image: image20.wmf]2

20

xxa

-+=

无实数根

（C）
[image: image21.wmf]1

a

>

                         （D）关于
[image: image22.wmf]x

的方程
[image: image23.wmf]2

20

xxa

-+=

有两个相等的实数根

（5）在两个变量
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的回归模型中，分别选择了四个不同的模型，且它们的
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，则拟合效果最好的是
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（6）已知一段演绎推理：“一切奇数都能被3整除，
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（8）已知函数
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）的一个零点附近的函数值的参考数据如下表：
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由二分法，方程
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（9）已知
[image: image40.wmf]()

fx

是偶函数，若当
[image: image41.wmf]0

x

>

时，
[image: image42.wmf]()ln

x

fxex

=+

，则当
[image: image43.wmf]0

x

<

时，
[image: image44.wmf]()

fx

=


（A）
[image: image45.wmf]ln

x

ex

+


     （B）
[image: image46.wmf]ln()

x

ex

-

+-

     （C）
[image: image47.wmf]ln

x

ex

-

+

       （D）
[image: image48.wmf]ln()

x

ex

-+-


（10）已知
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（11）某镇2008年至2014年中，每年的人口总数y（单位：万）的数据如下表：
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若t与y之间具有线性相关关系，则其线性回归直线
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（12）已知函数
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第Ⅱ卷

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．

（13）复数
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的共轭复数是_____________．

（14）若幂函数
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（15）按下面流程图的程序计算，若开始输入x的值是
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（16）已知函数
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三、解答题：本大题共6小题，第17题～第21题，每小题12分，第22题10分，共70分．解答应写出字说明、证明过程或演算步骤．

（17）（本小题满分12分）

设全集
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（18）（本小题满分12分）
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（Ⅰ）求函数
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（19）(本小题满分12分)
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为了调查生活规律与患胃病是否与有关，某同学在当地随机调查了200名30岁以上的人，并根据调查结果制成了不完整的列联表如下：

（Ⅰ）补全列联表中的数据；

（Ⅱ）用独性检验的基本原理，说明生活无规律与患胃病有关时，出错的概率不会超过多少？
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（20）（本小题满分12分）

在数列
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（Ⅰ）求
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（Ⅱ）猜想这个数列
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的通项公式，并证明你猜想的通项公式的正确性．

（21）（本小题满分12分）

某公司制定了一个激励销售人员的奖励方案：对于每位销售人员，均以10万元为基数，若销售利润没超出这个基数，则可获得销售利润的5%的奖金；若销售利润超出这个基数（超出的部分是a万元），则可获得
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万元的奖金．记某位销售人员获得的奖金为y（单位：万元），其销售利润为x（单位：万元）．

（Ⅰ）写出这位销售人员获得的奖金y与其销售利润x之间的函数关系式；

（Ⅱ）如果这位销售人员获得了
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万元的奖金，那么他的销售利润是多少万元？
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（Ⅰ）求实数
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（Ⅱ）用函数单调性的定义证明函数
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的取值范围．

重庆市部分区县2014—2015学年度下期期末联考

高二（文科）数学参考答案   

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．

（1）C        （2）D         （3）A         （4）A        （5）B       （6）A

（7）D        （8）C         （9）B         （10）D       （11）C      （12）B

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．
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三、解答题：本大题共6小题，第17题～第21题，每小题12分，第22题10分，共70分．
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（18）（本小题满分12分）
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（19）（本小题满分12分）
解：（Ⅰ）完善列联表中的数据如下：
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（Ⅱ）由（Ⅰ）中的列联表可得：
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  所以，有
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故认为生活无规律与患胃病有关时，出错的概率不会超过
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（20）（本小题满分12分）
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（Ⅱ）猜想数列
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答：这位销售人员获得的奖金y与其销售利润x之间的函数关系式是
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